



SENAT
COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr.XXVII/222/ 2010

RAPORT

la Propunere legislativă pentru modificarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 158/2005 privind concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate, publicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 1074 din 29 noiembrie 2005, cu modificările și completările ulterioare

Cu adresa nr. L89/2010, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată cu dezbateră și întocmirea raportului la **propunerea legislativă precizată**, inițiată de doamna senator Mihaela Poa și domnul senator Iulian Urban, susținuți de alți 7 domni senatori, aparținând Grupului Parlamentar PDL.

Propunerea legislativă în discuție modifică *OuG nr. 158/2005 privind concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate*, în sensul creșterii duratei concediului de lehuzie de la 63 de zile la 105 zile. **În felul acesta durata totală a concediului de maternitate crește de la 126 de zile la 168 de zile.**

Consiliul Legislativ a transmis un **aviz favorabil cu observații**.

Guvernul României a trimis un punct de vedere în care **nu susține această propunere legislativă**. Comisia pentru buget și Comisia pentru drepturile omului au transmis **avize negative** iar Comisia egalitatea de șanse a trimis un **aviz favorabil**.

Întrunită în ședința din data 30.03.2010, în prezența reprezentărilor Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbateră proiectul de lege și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte un **raport de admitere**.

În consecință, supunem plenului Senatului, spre dezbateri și adoptare, **raportul de admitere.**

Prin obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **organice.**

Proiectul de lege urmează a fi analizat și dezbătut de Senat în calitate de primă Cameră sesizată, Camera Deputaților fiind, în această materie, Cameră decizională.

PREȘEDINTE,
Senator 
Cristian Rădulescu

SECRETAR,
Senator 
Alexandru Cordoș